
ПРОТОКОЛ
заседания попечительского совета краевого государственного бюджетного 
учреждения социального обслуживания «Комплексный центр социального

обслуживания населения «Абанский»

01Л0.2025 г. п. Абан № 4

Место проведения - здание администрации КГБУ СО «КЦСОН 
«Абанский».

На собрании присутствовало -  7 человек.
Кворум имеется, собрание правомочно начать работу.

Состав:
- председатель попечительского совета -  Харисова Людмила 

Александровна;
- секретарь -  Павлюкова Оксана Витальевна;
- члены попечительского совета;
- приглашенные: методист КГБУ СО «КЦСОН «Абанский» Стручалина 

Г алина Павловна.
Повестка дня:
1. Обсуждение итогов работы за 3 квартал 2025 года, 

информирование попечительского совета о деятельности учреждения за 
указанный период.

2. О предстоящей деятельности попечительского совета в 4 
квартале 2025 года (в рамках реализации Плана работы попечительского 
совета КГБУ СО «КЦСОН «Абанский» на 2025 год).

Голосовали:
«За» — 8, «против» — 0, «воздержавшихся» — 0.
Повестка собрания утверждена.

Слушали:
1. По первому вопросу слушали методиста КГБУ СО «КЦСОН 

«Абанский» Стручалину Г.П. Она проинформировала членов 
попечительского совета о результатах текущей деятельности учреждения за 3 
квартал 2025 года.

В течение третьего квартала 2025 года учреждением проведено 34 
мероприятия с различными категориями граждан, являющимися 
получателями услуг, разнообразной тематической направленности:

- проведены мероприятия, приуроченные к празднованию Дня семьи, 
любви и верности: 8 июля была организована площадка, где каждый 
желающий смог принять участие в творческих занятиях, а также 
организована выставка рисунков детей на тему «Наша дружная семья»;

- оформлены два стенда, посвященные героям нашего времени, при 
непосредственном участии членов семей участников СВО;
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- с 7 по 13 июля прошла Всероссийская неделя правовой помощи по 
вопросам защиты интересов семьи;

налажено взаимодействие с автономной некоммерческой 
организацией футбольного клуба «Тотем». В рамках благотворительного 
проекта «Тотемка» осуществляется помощь жителям Красноярского края в 
трудных жизненных ситуациях. На территории Абанского района оказана 
поддержка многодетной семье, пострадавшей от последствий пожара в д. 
Лазарево Абанского района, а также вещевая помощь нуждающимся семьям, 
находящимся в сложной жизненной ситуации, включая многодетные семьи и 
семьи, стоящие на ведомственном учёте;

- проведены мероприятия, направленные на социальную реабилитацию 
пожилых людей с применением современных методов реабилитации без 
лекарств: «Гарденотерапии», который помогает развивать у людей интерес к 
окружающему миру, познавательную активность, память, внимание, 
терпение и трудолюбие, а также с применением метода «Эрготерапия» - 
исцеления чрез активность, помогающего восстановить движения рук и ног с 
помощью тренажеров, игр и легкой гимнастики;

- проведена ежегодная благотворительная акция «Помоги пойти 
учиться» с целью помочь детям из семей, находящимся в социально опасном 
положении. В рамках данной акции был организован благотворительный 
сбор одежды, обуви, канцелярских принадлежностей для детей;

- в рамках профилактической работы был проведен рейд по семьям с. 
Долгий Мост и д. Лазарево. Основной целью проводимого мероприятия 
являлось предотвращение возможных чрезвычайных ситуаций и обеспечение 
безопасности детей в летний период;

- проведена акция «Подари мне жизнь», цель мероприятия -  показать, 
как важно ценить жизнь, ее уникальность и смысл;

- проведено мероприятие, посвященное международному дню дружбы 
с участием семей, которые оказались в трудной жизненной ситуации и 
нуждаются в социальной поддержке;

- проведено масштабное мероприятие по созданию благоприятных 
условий для возвращения новорожденного ребенка домой в семью, 
находившуюся в трудной жизненной ситуации. Для решения создавшейся 
ситуации были приложены совместные усилия администрации Абанского 
района, администрации п. Абан, жителей районного центра, волонтеров, 
работников КГБУ СО «КЦСОН «Абанский»;

- в рамках проводимой работы по финансовой грамотности состоялись 
следующие мероприятия: занятия по повышению уровня финансовой 
грамотности среди лиц старшего поколения с целью формирования 
грамотного финансового поведения граждан пожилого возраста и инвалидов, 
а также просветительская уличная акция «Сберегай и приумножай!», в ходе 
которой жители п. Абан пенсионного возраста получили информационные 
памятки и буклеты с информацией по самозапрету на кредит;

- с целью формирования у детей представления о финансах проведены 
следующие мероприятия: познавательное мероприятие «Мои покупки»,
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посвященное основам финансовой грамотности, а также тематическое 
мероприятие «Кошелек и его друзья», нацеленное на формирование у детей 
представления о финансах, истории денег и современных способах хранения 
денежных средств;

- 29 июля, в преддверии Международного дня дружбы, для юных 
получателей услуг в социально-реабилитационном отделении нашего 
учреждения прошло игровое мероприятие, где обсуждались важные 
человеческие качества: дружба, доброта и отзывчивость;

- с целью привлечения к здоровому образу жизни, в первой декаде 
августа состоялось выездное корпоративное спортивное мероприятие для 
сотрудников КГБУ СО КЦСОН «Абанский», которое помогло укрепить 
благоприятную атмосферу внутри коллектива, повысить мотивацию 
работников и укрепить их физическое здоровье;

- на протяжении всего отчетного периода времени в социально­
реабилитационном отделении нашего учреждения проводились выставки: 
выставка работ, выполненных из бисера, фотовыставка «Настроение летнего 
дня», фотовыставка «Мудрой осени прекрасное мгновение»;

- осуществлена помощь получателям социальных услуг в подготовке и 
встрече православного праздника Медовый Спас, отмечаемого 14 августа, 
мероприятие прошло в формате беседы за чашечкой чая «Бабушкины 
посиделки»;

- инструктором по труду социально-реабилитационного отделения 
Симанович Т.В. проведены мастер-классы по созданию цветов из фоамирана 
и по созданию оригинальных композиций в технике аппликации из живых 
цветов под названием «Пусть осень будет золотой»;

- в преддверии Дня государственного флага Российской Федерации 
была организована и проведена программа для получателей социальных 
услуг. Целью мероприятия являлось формирование у участников понимания 
сущности и значения государственных символов Российской Федерации -  
государственного флага и гимна, формирование чувства гордости и любви к 
своей Родине;

- проведены мероприятия антитеррористической направленности: 
познавательное мероприятие «Нет экстремизма и терроризма» и квиз-игра 
«Экстремизму и терроризму НЕТ!». Цель мероприятий: формирование 
представления о понятиях «терроризм» и «экстремизм», а также о мерах 
предосторожности, о способах защиты от террористов и экстремистов;

- вручен диплом победителя Ховрич Екатерине Александровне, 
принявшей участие во Всероссийском творческом конкурсе для детей и 
взрослых с ограниченными возможностями «Творчество без границ» 
«НИКА», тема работы -  «Рисунок»;

- с целью популяризации здорового образа жизни и формирования 
личной ответственности за свое здоровье работниками учреждения был 
организован квест «Код здоровья -  ЗОЖ». Квест состоялся на стадионе п. 
Абан, в мероприятии приняло участие 30 человек, получателей социальных 
услуг;
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- социальные работники отделения социального обслуживания на дому 
нашего учреждения во время сезона сбора урожая помогли своим 
подопечным собрать и переработать урожай. Эта помощь подчеркивает 
важность заботы о пожилых и людях с ограниченными возможностями. 
Социальная поддержка помогает им чувствовать себя нужными и 
защищенными;

- в социально-реабилитационном отделении КГБУ СО «КЦСОН 
«Абанский» была организована индивидуальная выставка работ «Творю 
красоту своими руками» получателя социальных услуг -  Куземич Людмилы 
Владимировны. Цель выставки: интеграция граждан старшего поколения 
посредством самодеятельного творчества, поддержки и развития 
индивидуального творчества;

- 25 сентября в социально-реабилитационном отделении КГБУ СО 
«КЦСОН «Абанский» прошло мероприятие, направленное на развитие 
творческих способностей и поддержку самовыражения получателей услуг. 
Конкурс «Осенний погребок» позволил женщинам-хозяйкам показать свою 
кулинарную фантазию и мастерство приготовления традиционных русских 
закусок и блюд домашнего консервирования.

Решили: принять информацию к сведению.
2. По второму вопросу о предстоящей деятельности попечительского 

совета в рамках реализации Плана работы попечительского совета КГБУ СО 
«КЦСОН «Абанский» на 2025 год обсуждали планируемые мероприятия на 3 
квартал текущего года.

Решили: оказать посильную помощь в проведении мероприятий 
учреждения.

Голосовали: «за» - единогласно.

Постановили:
1. Принять информацию Стручалиной Г.П. к сведению.
2. Оказать посильную помощь в проведении мероприятий 

учреждения.

Председатель попечительского совета Л.А. Харисова

Секретарь


